

大力科技产品质量全国零投诉 大喜 被认定为 中国驰名商标

17日,在全市工业经济大会上,大力科技集团有限公司的“大喜”商标被国家工商行政管理总局行政认定为中国驰名商标,获得市政府120万元奖励。这也意味着“大喜”不仅成为广大消费者和经营者所普遍知晓的驰名商标,而且大力科技公司的产品被认可为优质品,实现全国范围内产品质量零投诉。

大力科技公司董事长柴文胜说,以质优取信于顾客,以服务竞争于对手一直是“大力”的经营理念,创新的产品、优质的服务是“大力”得以长足发展的硬实力。



大力科技公司代表正在全市工业经济大会上领奖。

**精细制造产品
全进口锁芯
单价高过普通门**

面对新世纪知识经济社会,全球经济一体化的发展潮流下,物竞天择,适者生存,优胜劣汰,要想成就一番事业,必须要使自己的思想理念符合外界客观发展的规律性,一方面要善于利用外界客观环境条件的支持,时刻把握时机抓住良好的发展机遇,另一方面要注重自身主观世界的改造,更新知识,树立自强不息的创新理念,只有这样,企业才能有更大的发展空间。柴文胜说。

大力科技公司每樘卡门能卖上万元,是普通钢木门的5倍,该系列产品目前在市场上广受欢迎。深究原因是品质值得消费者信赖,卡门的五金配件全部采用进口,品质好、价格高,单单锁芯的价格就超过了一樘普通门的价格,质量当然不是普通五金配件能够相提并论的。柴文胜始终认为,低价竞争是短期市场行为,短时间或许能够占领一定的市场份额,但最终影响的是企业的可持续发展和品牌建设。

不以广告博名声,脚踏实地干实事。大力公司始终坚持以市场为导向,以品质为核心,以消费者满意为服务标准,全心全力做研发,精耕细作造产品。

不忘初心,方得始终。这不仅仅是柴文胜屡次接受媒体采访所表现出来的不变态度,更是这位管理者一心追求,他将品质注入企业管理、生产、售后服务的每一个细节的执着。

在大力公司过去的15年,是以不断科技创新带动企业不断发展的15年。

大力公司走的每一步都引领行业的潮流,引导着市场的发展。大力公司自主研发了钩边防撬防盗安全门结构,针对市场需求率先设计开发了钢木装甲门等,在产品一炮而红之后,柴文胜也从中尝到了第一个吃螃蟹的快乐。

记者 吕高攀

千万提升品质 换来防火门6年无投诉

自2001年创建浙江大力工贸有限公司以来,柴文胜始终坚持以质量求生存,以行业健康发展为己任,生产规模不断扩大,固定资产由原来的几十万元发展到目前拥有厂房设备等固定资产达2亿元,员工由原来的十几人扩大到现在近2000人,产品畅销国内外。

15年时光荏苒,大力公司走过了15载风霜雨雪。一路走来,大力公司始终坚持对消费者负责、对市场负责的竭诚态度,全心全意地为广大消费市场及消费者提供高品质的防火门。相较于市场上以冷轧板作为防火门材料的其他众多企业而言,大力公司毫不犹豫地采用了镀锌板材作为防火门的原材料,确保防火门材质经得起时间的考验,大大延长了防火

门的使用寿命。因为大力科技公司在产品品质上孜孜不倦的追求,使其成为行业售后服务标准起草单位,董事长柴文胜被中国建筑材料流通协会聘为《建材家居供应商管理规范》标准制定专家。

柴文胜表示,虽然冷轧板已符合国家对于防火门的相关检测标准,但两年时间之后,可能会出现生锈或者腐烂现象。大力科技公司并不仅仅只满足于“达标”这一基准线,力求每道工序都做到更高标准,点滴积累最终形成优质产品系列。如何提供真正让消费者满意放心的高品质产品,不仅仅是一份责任与态度,更是大力公司面对市场竞争的制胜法宝。

为了达到柴文胜提出的更高品质标准,大力公司每年都要投入上千

万元对生产设备进行改造,引进全自动化喷淋设备和涂装生产线。巨额的投入,换来的是防火门不生锈、不腐烂的优质保障,换来的是六年来没有接到过一起防火门生锈腐烂的案例投诉,换来的是消费者对大力公司高品质的赞誉不断。在中国企业联盟评选发布的防火门十大品牌榜中榜中,大力公司镀锌板材防火门毋庸置疑地牢牢占据着一席之地。

保利、世贸、绿城、恒大等上百家知名房企的认可与合作,更是对大力公司优异品质与完美售后的高度褒奖。同质化市场竞争中的求同存异,高品质不断追求,更是让大力公司在经济新常态的激烈竞争中保持了销售额同比增长20%的良好态势。

大力科技集团有限公司

董事长柴文胜携全体员工恭祝全市人民新春快乐

招聘

一、销售业务经理 6名

要求:

- 高中及以上学历,市场营销等相关专业;
- 2年以上销售行业工作经验,业绩突出者优先;
- 性格外向、反应敏捷、表达能力强,具有较强的沟通能力及交际技巧,具有亲和力;
- 具备一定的市场分析及判断能力,良好的客户服务意识;
- 有责任心,能承受较大的工作压力。

二、优秀接单员 2名

要求:

- 高中以上学历,熟悉办公室软件 Word、Excel等;
- 工作细心,认真负责,执行能力较强,有较好的沟通能力;
- 具有承受工作的压力,并且在工作中能吃苦耐劳;
- 有门业接单经验者优先录用。

以上岗位待遇从优,具体面议!

